مباركة المنزل
يُجري خدمةَ مباركة المنزل قسيس أو خادم آخر من خدّام الكنيسة أو عضو من أعضاء الكنيسة. 
تُعدُّ مائدة مفروشة بغطاء أبيض يوضع عليها الكتاب المقدس وصليب وشمعة مضاءة.
ويمكن تدوين تاريخ مباركة المنزل في الكتاب المقدّس الذي قدّمته الكنيسة للزوجين كهدية عند الزواج.

	1. ترنيمة المقدمة

	قبل الترنيمة يمكن أن يكون عزف أو موسيقى مناسبة أخرى.

	2. مقدمة

	البركة الافتتاحية
يمكن قراءة البركة وتحية الشعب أو ترتيلهما.
القسيس: باسم الآب † والابن والروح القدس.
الشعب: آمين. 
القسيس: عَوْنُنَا بِاسْمِ الرَّبِّ، الصَّانِعِ السَّمَاوَاتِ وَالأَرْضَ.
الشعب: آمين. 
أو
القسيس: الرَّبُّ مَعَكُم.
الشعب: وَمَعَكَ أيضًا. 
كلمات المقدمة
 يمكن أن تكون كلمات المقدّمة بتعبير حرّ.

القسيس: أيها المسيحيون الأحبّاء. كُلُّ مَا عَمِلَهُ اللهُ فَهُوَ حَسَنٌ جِدًّا، ونحن نتلقّى نعمه شاكرين. وقد أنعم الله عليكما يا (فلان وفلانة) بهذا المنزل وبكل أساسياته. اليوم نشكر الرّب مانح جميع النعم ونستمع إلى كلمته. نصلي إليه أن يبارك هذا المنزل ويبارك جميع من يسكنون فيه وجميع من يزورونه.
أو
القسيس: أيها المسيحيون الأحبّاء. المنزل من أعظم النعم التي منحها الله لنا. في المنزل، نريد أن نلقى القبول وأن نعيش بأمان. وفيه نتوق للسلام ولروح الغفران الذين يعطيهما لنا مُخلّصنا يسوع المسيح بحضوره. والمسيح يوصي أتباعه بأن يُلقوا السلام على جميع البيوت. اليوم نشكر الرَّب على هذا المنزل ونباركه. ونقول كما أوصانا مخلصنا حينما قال: "وَأَيُّ بَيْتٍ دَخَلْتُمُوهُ فَقُولُوا أَوَّلًا: سَلاَمٌ لِهذَا الْبَيْتِ." (لوقا 10:5)

	3. المزمور
يمكن كذلك اختيار المزامير حسب السنة الكنسيّة أو اختيار مزامير أخرى. 
بدل المزمور، يمكن ترتيل ترنيمة. 
يمكن قراءة المزمور أو ترتيله. ويمكن ترتيل الأنتيفون في بدايته ونهايته. ألحان المزامير في كتاب الصلاة. 
مع المزامير، نقول المجدلة الصغرى باستثناء الأسبوعين الأخيرين من الصوم الكبير.
أنتيفون
أَنْتَ يَا رَبُّ مَلْجَئي. 
جَعَلْتَ الْعَلِيَّ مَسْكَنَكَ
مزمور 91:9
المزمور 
اَلسَّاكِنُ فِي سِتْرِ الْعَلِيِّ، 
فِي ظِلِّ الْقَدِيرِ يَبِيتُ.
أَقُولُ لِلرَّبِّ: «مَلْجَئي وَحِصْنِي. 
إِلهِي فَأَتَّكِلُ عَلَيْهِ».
بِخَوَافِيهِ يُظَلِّلُكَ، 
وَتَحْتَ أَجْنِحَتِهِ تَحْتَمِي. 
تُرْسٌ وَمِجَنٌّ حَقُّهُ.
أَنْتَ يَا رَبُّ مَلْجَئي. 
جَعَلْتَ الْعَلِيَّ مَسْكَنَكَ
المزمور 91: 1-2، 4، 9 

أو

اِهْتِفِي لِلرَّبِّ يَا كُلَّ الأَرْضِ.
اعْبُدُوا الرَّبَّ بِفَرَحٍ. ادْخُلُوا إِلَى حَضْرَتِهِ بِتَرَنُّمٍ.
اعْلَمُوا أَنَّ الرَّبَّ هُوَ اللهُ. هُوَ صَنَعَنَا، وَلَهُ نَحْنُ شَعْبُهُ وَغَنَمُ مَرْعَاهُ.
ادْخُلُوا أَبْوَابَهُ بِحَمْدٍ، دِيَارَهُ بِالتَّسْبِيحِ. احْمَدُوهُ، بَارِكُوا اسْمَهُ.
لأَنَّ الرَّبَّ صَالِحٌ، إِلَى الأَبَدِ رَحْمَتُهُ، وَإِلَى دَوْرٍ فَدَوْرٍ أَمَانَتُهُ.
المزمور 100
أو 
إِنْ لَمْ يَبْنِ الرَّبُّ الْبَيْتَ، 
فَبَاطِلًا يَتْعَبُ الْبَنَّاؤُونَ. 
إِنْ لَمْ يَحْفَظِ الرَّبُّ الْمَدِينَةَ، 
فَبَاطِلًا يَسْهَرُ الْحَارِسُ. 
بَاطِلٌ هُوَ لَكُمْ أَنْ تُبَكِّرُوا إِلَى الْقِيَامِ، مُؤَخِّرِينَ الْجُلُوسَ، 
آكِلِينَ خُبْزَ الأَتْعَابِ. 
لكِنَّهُ يُعْطِي حَبِيبَهُ نَوْمًا.
المزمور 127: 1-2
المجدلة الصغرى 
الْمَجْدُ لِلآب وَالابْن 
الْمَجْدُ لِلآب وَالرُّوح القُدُس 
كَمَا كَانَ فِي الْبَدْءِ وَهْوَ الآنَ
وَسَيَكُونُ إِلَى دَهْرِ الدَّاهِرِينَ آمِينَ.

تكرار الأنتيفون

	ب. خدمة الكلمة

	4. قراءة الكتاب المقدّس 
يُمكن قراءة أحد أو بعض المقاطع أدناه. ويمكن أيضًا قراءة آيات الكتاب المقدس الأخرى حسب السنة الكنسيّة. 
ويمكن أن تُتبع قراءة الكتاب المقدّس بفترة صمت للتأمّل.

سفر التكوين 18: 1-5
وَظَهَرَ لَهُ الرَّبُّ عِنْدَ بَلُّوطَاتِ مَمْرَا وَهُوَ جَالِسٌ فِي بَابِ الْخَيْمَةِ وَقْتَ حَرِّ النَّهَارِ، فَرَفَعَ عَيْنَيْهِ وَنَظَرَ وَإِذَا ثَلاَثَةُ رِجَال وَاقِفُونَ لَدَيْهِ. فَلَمَّا نَظَرَ رَكَضَ لاسْتِقْبَالِهِمْ مِنْ بَابِ الْخَيْمَةِ وَسَجَدَ إِلَى الأَرْضِ، وَقَالَ: «يَا سَيِّدُ، إِنْ كُنْتُ قَدْ وَجَدْتُ نِعْمَةً فِي عَيْنَيْكَ فَلاَ تَتَجَاوَزْ عَبْدَكَ. لِيُؤْخَذْ قَلِيلُ مَاءٍ وَاغْسِلُوا أَرْجُلَكُمْ وَاتَّكِئُوا تَحْتَ الشَّجَرَةِ، فَآخُذَ كِسْرَةَ خُبْزٍ، فَتُسْنِدُونَ قُلُوبَكُمْ ثُمَّ تَجْتَازُونَ، لأَنَّكُمْ قَدْ مَرَرْتُمْ عَلَى عَبْدِكُمْ». فَقَالُوا: «هكَذَا تَفْعَلُ كَمَا تَكَلَّمْتَ». 
سفر التثنية 8: 12-14، 17
لِئَلاَّ إِذَا أَكَلْتَ وَشَبِعْتَ وَبَنَيْتَ بُيُوتًا جَيِّدَةً وَسَكَنْتَ، وَكَثُرَتْ بَقَرُكَ وَغَنَمُكَ، وَكَثُرَتْ لَكَ الْفِضَّةُ وَالذَّهَبُ، وَكَثُرَ كُلُّ مَا لَكَ، يَرْتَفِعُ قَلْبُكَ وَتَنْسَى الرَّبَّ إِلهَكَ الَّذِي أَخْرَجَكَ مِنْ أَرْضِ مِصْرَ مِنْ بَيْتِ الْعُبُودِيَّةِ، وَلِئَلاَّ تَقُولَ فِي قَلْبِكَ: قُوَّتِي وَقُدْرَةُ يَدِيَ اصْطَنَعَتْ لِي هذِهِ الثَّرْوَةَ.

سفر يشوع 24: 14-15
قال يشوع لقومه:
"فَالآنَ اخْشَوْا الرَّبَّ وَاعْبُدُوهُ بِكَمَال وَأَمَانَةٍ، وَانْزِعُوا الآلِهَةَ الَّذِينَ عَبَدَهُمْ آبَاؤُكُمْ فِي عِبْرِ النَّهْرِ وَفِي مِصْرَ، وَاعْبُدُوا الرَّبَّ. وَإِنْ سَاءَ فِي أَعْيُنِكُمْ أَنْ تَعْبُدُوا الرَّبَّ، فَاخْتَارُوا لأَنْفُسِكُمُ الْيَوْمَ مَنْ تَعْبُدُونَ: إِنْ كَانَ الآلِهَةَ الَّذِينَ عَبَدَهُمْ آبَاؤُكُمُ الَّذِينَ فِي عَبْرِ النَّهْرِ، وَإِنْ كَانَ آلِهَةَ الأَمُورِيِّينَ الَّذِينَ أَنْتُمْ سَاكِنُونَ فِي أَرْضِهِمْ. وَأَمَّا أَنَا وَبَيْتِي فَنَعْبُدُ الرَّبَّ."
	
أعمال الرسل 16:31
فَقَالاَ: «آمِنْ بِالرَّبِّ يَسُوعَ الْمَسِيحِ فَتَخْلُصَ أَنْتَ وَأَهْلُ بَيْتِكَ».

الرسالة أهل رومية 12: 10-18 
وَادِّينَ بَعْضُكُمْ بَعْضًا بِالْمَحَبَّةِ الأَخَوِيَّةِ، مُقَدِّمِينَ بَعْضُكُمْ بَعْضًا فِي الْكَرَامَةِ. غَيْرَ مُتَكَاسِلِينَ فِي الاجْتِهَادِ، حَارِّينَ فِي الرُّوحِ، عَابِدِينَ الرَّبَّ، فَرِحِينَ فِي الرَّجَاءِ، صَابِرِينَ فِي الضِّيْقِ، مُواظِبِينَ عَلَى الصَّلاَةِ، مُشْتَرِكِينَ فِي احْتِيَاجَاتِ الْقِدِّيسِينَ، عَاكِفِينَ عَلَى إِضَافَةِ الْغُرَبَاءِ. بَارِكُوا عَلَى الَّذِينَ يَضْطَهِدُونَكُمْ. بَارِكُوا وَلاَ تَلْعَنُوا. فَرَحًا مَعَ الْفَرِحِينَ وَبُكَاءً مَعَ الْبَاكِينَ. مُهْتَمِّينَ بَعْضُكُمْ لِبَعْضٍ اهْتِمَامًا وَاحِدًا، غَيْرَ مُهْتَمِّينَ بِالأُمُورِ الْعَالِيَةِ بَلْ مُنْقَادِينَ إِلَى الْمُتَّضِعِينَ. لاَ تَكُونُوا حُكَمَاءَ عِنْدَ أَنْفُسِكُمْ. لاَ تُجَازُوا أَحَدًا عَنْ شَرّ بِشَرّ. مُعْتَنِينَ بِأُمُورٍ حَسَنَةٍ قُدَّامَ جَمِيعِ النَّاسِ. إِنْ كَانَ مُمْكِنًا فَحَسَبَ طَاقَتِكُمْ سَالِمُوا جَمِيعَ النَّاسِ.

الرسالة إلى أهل فيليبي 4: 4-7 
اِفْرَحُوا فِي الرَّبِّ كُلَّ حِينٍ، وَأَقُولُ أَيْضًا: افْرَحُوا. لِيَكُنْ حِلْمُكُمْ مَعْرُوفًا عِنْدَ جَمِيعِ النَّاسِ. اَلرَّبُّ قَرِيبٌ. لاَ تَهْتَمُّوا بِشَيْءٍ، بَلْ فِي كُلِّ شَيْءٍ بِالصَّلاَةِ وَالدُّعَاءِ مَعَ الشُّكْرِ، لِتُعْلَمْ طِلْبَاتُكُمْ لَدَى اللهِ. وَسَلاَمُ اللهِ الَّذِي يَفُوقُ كُلَّ عَقْل، يَحْفَظُ قُلُوبَكُمْ وَأَفْكَارَكُمْ فِي الْمَسِيحِ يَسُوعَ.

الرسالة إلى أهل كولوسي 3: 12-17
فَالْبَسُوا كَمُخْتَارِي اللهِ الْقِدِّيسِينَ الْمَحْبُوبِينَ أَحْشَاءَ رَأْفَاتٍ، وَلُطْفًا، وَتَوَاضُعًا، وَوَدَاعَةً، وَطُولَ أَنَاةٍ، مُحْتَمِلِينَ بَعْضُكُمْ بَعْضًا، وَمُسَامِحِينَ بَعْضُكُمْ بَعْضًا إِنْ كَانَ لأَحَدٍ عَلَى أَحَدٍ شَكْوَى. كَمَا غَفَرَ لَكُمُ الْمَسِيحُ هكَذَا أَنْتُمْ أَيْضًا. وَعَلَى جَمِيعِ هذِهِ الْبَسُوا الْمَحَبَّةَ الَّتِي هِيَ رِبَاطُ الْكَمَالِ. وَلْيَمْلِكْ فِي قُلُوبِكُمْ سَلاَمُ اللهِ الَّذِي إِلَيْهِ دُعِيتُمْ فِي جَسَدٍ وَاحِدٍ، وَكُونُوا شَاكِرِينَ. لِتَسْكُنْ فِيكُمْ كَلِمَةُ الْمَسِيحِ بِغِنىً، وَأَنْتُمْ بِكُلِّ حِكْمَةٍ مُعَلِّمُونَ وَمُنْذِرُونَ بَعْضُكُمْ بَعْضًا، بِمَزَامِيرَ وَتَسَابِيحَ وَأَغَانِيَّ رُوحِيَّةٍ، بِنِعْمَةٍ، مُتَرَنِّمِينَ فِي قُلُوبِكُمْ لِلرَّبِّ. وَكُلُّ مَا عَمِلْتُمْ بِقَوْل أَوْ فِعْل، فَاعْمَلُوا الْكُلَّ بِاسْمِ الرَّبِّ يَسُوعَ، شَاكِرِينَ اللهَ وَالآبَ بِهِ.

الرسالة إلى العبرانيين 13:2
لاَ تَنْسَوْا إِضَافَةَ الْغُرَبَاءِ، لأَنْ بِهَا أَضَافَ أُنَاسٌ مَلاَئِكَةً وَهُمْ لاَ يَدْرُونَ.

رسالة بطرس الأولى 4: 8-10
وَلكِنْ قَبْلَ كُلِّ شَيْءٍ، لِتَكُنْ مَحَبَّتُكُمْ بَعْضِكُمْ لِبَعْضٍ شَدِيدَةً، لأَنَّ الْمَحَبَّةَ تَسْتُرُ كَثْرَةً مِنَ الْخَطَايَا. كُونُوا مُضِيفِينَ بَعْضُكُمْ بَعْضًا بِلاَ دَمْدَمَةٍ. لِيَكُنْ كُلُّ وَاحِدٍ بِحَسَبِ مَا أَخَذَ مَوْهِبَةً، يَخْدِمُ بِهَا بَعْضُكُمْ بَعْضًا، كَوُكَلاَءَ صَالِحِينَ عَلَى نِعْمَةِ اللهِ الْمُتَنَوِّعَةِ.

رؤيا 3:20
يقول المسيح: "هاأنَذَا وَاقِفٌ عَلَى الْبَابِ وَأَقْرَعُ. إِنْ سَمِعَ أَحَدٌ صَوْتِي وَفَتَحَ الْبَابَ، أَدْخُلُ إِلَيْهِ وَأَتَعَشَّى مَعَهُ وَهُوَ مَعِي."

لوقا 10: 38-42
وَفِيمَا هُمْ سَائِرُونَ دَخَلَ قَرْيَةً، فَقَبِلَتْهُ امْرَأَةٌ اسْمُهَا مَرْثَا فِي بَيْتِهَا. وَكَانَتْ لِهذِهِ أُخْتٌ تُدْعَى مَرْيَمَ، الَّتِي جَلَسَتْ عِنْدَ قَدَمَيْ يَسُوعَ وَكَانَتْ تَسْمَعُ كَلاَمَهُ. وَأَمَّا مَرْثَا فَكَانَتْ مُرْتَبِكَةً فِي خِدْمَةٍ كَثِيرَةٍ. فَوَقَفَتْ وَقَالَتْ: «يَا رَبُّ، أَمَا تُبَالِي بِأَنَّ أُخْتِي قَدْ تَرَكَتْنِي أَخْدُمُ وَحْدِي؟ فَقُلْ لَهَا أَنْ تُعِينَنِي!» فَأَجَابَ يَسُوعُ وَقَالَ لَها: «مَرْثَا، مَرْثَا، أَنْتِ تَهْتَمِّينَ وَتَضْطَرِبِينَ لأَجْلِ أُمُورٍ كَثِيرَةٍ، وَلكِنَّ الْحَاجَةَ إِلَى وَاحِدٍ. فَاخْتَارَتْ مَرْيَمُ النَّصِيبَ الصَّالِحَ الَّذِي لَنْ يُنْزَعَ مِنْهَا».

لوقا 19: 1-10
ثُمَّ دَخَلَ وَاجْتَازَ فِي أَرِيحَا. وَإِذَا رَجُلٌ اسْمُهُ زَكَّا، وَهُوَ رَئِيسٌ لِلْعَشَّارِينَ وَكَانَ غَنِيًّا، وَطَلَبَ أَنْ يَرَى يَسُوعَ مَنْ هُوَ، وَلَمْ يَقْدِرْ مِنَ الْجَمْعِ، لأَنَّهُ كَانَ قَصِيرَ الْقَامَةِ. فَرَكَضَ مُتَقَدِّمًا وَصَعِدَ إِلَى جُمَّيْزَةٍ لِكَيْ يَرَاهُ، لأَنَّهُ كَانَ مُزْمِعًا أَنْ يَمُرَّ مِنْ هُنَاكَ. فَلَمَّا جَاءَ يَسُوعُ إِلَى الْمَكَانِ، نَظَرَ إِلَى فَوْقُ فَرَآهُ، وَقَالَ لَهُ: «يَا زَكَّا، أَسْرِعْ وَانْزِلْ، لأَنَّهُ يَنْبَغِي أَنْ أَمْكُثَ الْيَوْمَ فِي بَيْتِكَ». فَأَسْرَعَ وَنَزَلَ وَقَبِلَهُ فَرِحًا. فَلَمَّا رَأَى الْجَمِيعُ ذلِكَ تَذَمَّرُوا قَائِلِينَ: «إِنَّهُ دَخَلَ لِيَبِيتَ عِنْدَ رَجُل خَاطِئٍ». فَوَقَفَ زَكَّا وَقَالَ لِلرَّبِّ: «هَا أَنَا يَا رَبُّ أُعْطِي نِصْفَ أَمْوَالِي لِلْمَسَاكِينِ، وَإِنْ كُنْتُ قَدْ وَشَيْتُ بِأَحَدٍ أَرُدُّ أَرْبَعَةَ أَضْعَافٍ». فَقَالَ لَهُ يَسُوعُ: «الْيَوْمَ حَصَلَ خَلاَصٌ لِهذَا الْبَيْتِ، إِذْ هُوَ أَيْضًا ابْنُ إِبْرَاهِيمَ، لأَنَّ ابْنَ الإِنْسَانِ قَدْ جَاءَ لِكَيْ يَطْلُبَ وَيُخَلِّصَ مَا قَدْ هَلَكَ».

يوحنا 12: 1-3
ثُمَّ قَبْلَ الْفِصْحِ بِسِتَّةِ أَيَّامٍ أَتَى يَسُوعُ إِلَى بَيْتِ عَنْيَا، حَيْثُ كَانَ لِعَازَرُ الْمَيْتُ الَّذِي أَقَامَهُ مِنَ الأَمْوَاتِ. فَصَنَعُوا لَهُ هُنَاكَ عَشَاءً. وَكَانَتْ مَرْثَا تَخْدِمُ، وَأَمَّا لِعَازَرُ فَكَانَ أَحَدَ الْمُتَّكِئِينَ مَعَهُ. فَأَخَذَتْ مَرْيَمُ مَنًا مِنْ طِيبِ نَارِدِينٍ خَالِصٍ كَثِيرِ الثَّمَنِ، وَدَهَنَتْ قَدَمَيْ يَسُوعَ، وَمَسَحَتْ قَدَمَيْهِ بِشَعْرِهَا، فَامْتَلأَ الْبَيْتُ مِنْ رَائِحَةِ الطِّيبِ.
يوحنا 15: 9-12
كَمَا أَحَبَّنِي الآبُ كَذلِكَ أَحْبَبْتُكُمْ أَنَا. اُثْبُتُوا فِي مَحَبَّتِي. إِنْ حَفِظْتُمْ وَصَايَايَ تَثْبُتُونَ فِي مَحَبَّتِي، كَمَا أَنِّي أَنَا قَدْ حَفِظْتُ وَصَايَا أَبِي وَأَثْبُتُ فِي مَحَبَّتِهِ. كَلَّمْتُكُمْ بِهذَا لِكَيْ يَثْبُتَ فَرَحِي فِيكُمْ وَيُكْمَلَ فَرَحُكُمْ. «هذِهِ هِيَ وَصِيَّتِي أَنْ تُحِبُّوا بَعْضُكُمْ بَعْضًا كَمَا أَحْبَبْتُكُمْ."


	5. الجواب
يمكن أن يكون الجواب عبارة عن ترنيمة أو تسبيح أو عزف موسيقى.

	6. العظة

	7.  ترنيمة
بدل الترنيمة يمكن عزف الموسيقى أو ترديد تسبيحة مباركة المنزل. 

	8. الصلاة
صلاة التناوب
يمكن قراءة صلاة التناوب أو ترتيلها
القسيس: مُبَارَكٌ أَنْتَ أَيُّهَا الرَّبُّ إِلهُنا!
الشعب: لأَنَّ لَكَ كُلَّ مَا فِي السَّمَاءِ وَالأَرْضِ.
القسيس: لِيَكُنِ اسْمُ الرَّبِّ مُبَارَكًا مِنَ الآنَ وَإِلَى الأَبَدِ.
الشعب: اسْمُ الرَّبِّ مُسَبَّحٌ.
البركة
القسيس: الله في صلاحه أنعم علينا ببيتٍ وبأحبابٍ. ثالوث الله الآب † والابن والروح القدس يبارك هذا المنزل ويبارك جميع من يسكنون فيه وجميع من يزورونه.
أو
القسيس: تقول كلمة الله أنَّ ما يباركُهُ الرَّبَّ هُوَ مُبَارَكٌ إِلَى الأَبَدِ (أخبار الأيام الأول 17.27). بثقةٍ في هذا الوعد، أبارك هذا المنزل باسم الآب † والابن والروح القدس. وليكن هذا المنزل مكانًا تُطلب فيه مشيئة الله ويُعمل فيه وفقًا لها. ولتسكن محبّة المسيح قلوبكم.
صلاة شفعية
يمكن أن تكون كلمات الصلاة بتعبير حرّ.
القسيس: لنصلّ!
1. أيها الآب السماوي. نحمدك على نعمك وعلى حضورك في جميع مراحل حياتنا. كلّ ما لدينا من هبات هو عطيَّةٌ منك. أعنّا على أن نُحسِن استعمال النعم التي منحتها لنا. بارك يا رب هذا المنزل. امنح ساكنيه شعورًا بالأمان وبالانتماء. أعنهم على التعامل مع بعضهم بمحبة واحترام. واجعل ضيوف هذا المنزل يُحسون بالدفء وحسن الضيافة. اسمع صلاتنا بوساطة ربنا يسوع المسيح.
2. يا رب، نشكرك على هذا المنزل. نشكرك لأنك منحتنا مكانًا يمكننا فيه أن نعيش ونرتاح وننعم بالهدوء. كن أنت ربَّ هذا المنزل. احمِنا بصلاحك حتَّى نشعر بالأمان والسلام، وامنحنا القوّة لكي نتمكّن من مباشرة أعمالنا. اجعل لبيتنا أساسًا يتحمّل المحن. اجعلنا من صنّاع السلام. أعنّا على إيجاد طرقٍ للحفاظ على تراث الإيمان وتوريثه للأجيال القادمة. نصلي إليك أن يبقى بيتنا مفتوحا لكلّ من ترسلهم إلينا. نطلب هذا يا رب بوساطة ابنك الحبيب يسوع المسيح.

الشعب: آمين.

	الصلاة الربانية
تُقرأُ الصلاة الربانية جماعةً بصوتٍ واحد.

أَبَانَا الَّذِي فِي السَّمَاوَاتِ، 
لِيَتَقَدَّسِ اسْمُكَ، 
لِيَأْتِ مَلَكُوتُكَ، 
لِتَكُنْ مَشِيئَتُكَ 
كَمَا فِي السَّمَاءِ كَذلِكَ عَلَى الأَرْضِ.
خُبْزَنَا كَفَافَنَا أَعْطِنَا اليَوْم،
وَاغْفِرْ لَنَا خَطَايَانَا
كَمَا نَغْفِرُ لِلْمُذْنِبينَ إِلَيْنَا، 
وَلاَ تُدْخِلْنَا فِي تَجْرِبَةٍ 
لكِنْ نَجِّنَا مِنَ الشِّرِّيرِ.
لأنَّكَ لَكَ الـمُلْكُ والقُوَّةُ والـمَجْدُ إِلَى الأَبَد.
آمين.

	9. ترنيمة الشكر

	10.  البركة
يُمكن أيضا ترتيل البركة. 
القسيس: الإله القدير الرحيم بُبارِكنا،
باسم الآب † والابن والروح القدس.
الشعب: آمين. 
أو 
القسيس: بُبارِككم ُالرّب ويحرسكم. 
يُضِيءُ الرَّبُّ بِوَجْهِهِ عَلَيْكُم وَيَرْحَمُكُم.
يَرْفَعُ الرَّبُّ وَجْهَهُ عَلَيْكُم وَيَمْنَحُكُم سَلاَمًا.
باسم الآب † والابن والروح القدس.
الشعب: آمين. 

	11.  موسيقى ختامية 
يمكن أن تكون الموسيقى الختامية عبارة عن ترنيمة أو تسبيح أو عزف. ويُمكن أيضا اختيار تسبيحة مباركة المنزل.



